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Balatonföldvár Város Önkormányzata 2010. júniusában sikeres pályázatot 
nyújtott be a Dél-Dunántúli Operatív Program „A balatoni térség turisztikai 

vonzerejének növelése” (DDop-2009-2.1.1.D) tárgyú felhívás keretében. 
 

 
„A BALATONI BRINGAKÖRÚT BALATONFÖLDVÁRI SZAKASZÁNAK KIÉPÍTÉSE” 

című projekt az Európai Unió és az Európai Regionális fejlesztési alap 
társfinanszírozásával valósulhat meg. 

 
 

A beruházás 2011. február 08. és 2011. december 31. közötti időszakban kerül 
megvalósításra. 

 

 
Projekt címe: A Balatoni Bringakörút balatonföldvári szakaszának kiépítése 

Projekt száma: DDop-2009-2.1.1.D 
Pályázó neve: Balatonföldvár Város Önkormányzata 

Pályázó képviselője: Holovits Huba 
Pályázat benyújtás dátuma: 2010.06.28. 

Szerződés hatályba lépése: 2011.01.28. 
Megvalósítás tervezett kezdete: 2011.02.08. 

Megvalósítás tervezett befejezése:2011.12.31. 
Megítélt támogatás: 280.000.000.Ft 

Elfogadott projekt összköltség: 350.000.000 Ft 
 

 
A közreműködő (Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság) a fejlesztések végrehajtására 

280.000.000 Ft támogatást ítélt meg. 
A beruházás összköltsége 350.000.000 Ft, a fennmaradó 70.000.000 Ft 

önrészt Balatonföldvár Város Önkormányzata biztosítja a megvalósításhoz. 
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A projekt keretében a Balatoni Bringakörút balatonföldvári 

szakaszának kiépítése történik meg, mely során a következő 

munkálatok valósulhatnak meg: 

 

Balatonföldváron a Somogyi Béla és Rákóczi Ferenc utcákban - Szántód 

településhatár és Balatonszárszó településhatár között - burkolat 

megerősítéssel és szélesítéssel 2200 méter hosszúságban nyitott kerékpár sáv 

és további 1298 méteren járdával kapcsolt kerékpárút építése történik. A közel 

3,3 km hosszú szakaszon kiépül a vízelvezetés műszaki rendszere, mely a 

biztonságos kerékpározás elengedhetetlen feltétele. 

 

 

A kerékpárút mentén, két frekventált helyszínen – a kikötőnél és a Fesztivál 

térnél - pihenőhellyel kiegészített zárható kerékpártárolók létesítése történik. 

Ezen helyszíneken információs pontok, valamint családbarát parkolóhelyek 

szintén kialakításra kerülnek. Az Önkormányzat együttműködési megállapodás 

keretében biztosítja a kerékpár szerviz és kerékpárkölcsönzői szolgáltatásokat. 
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A projekt stratégiai célja Balatonföldvár Város Turisztikai vonzerejének 

fejlesztése. 

Operatív célként: 

 A kerékpárút kiépítésével, megújításával, a szolgáltatások bővítésével a 

jelenlegi vendégkör megtartása, új vendégek vonzása; 

 A kerékpárút és kapcsolódó szolgáltatások, valamint a település 

versenypozíciójának javítása; 

 Új munkahelyek teremtése; 

 Balatonföldvár külső megítélésének, image-ának emelése - kerültek 

megfogalmazásra. 

 

 

A projekt kivitelezése a nyári turistaszezon zavartalan biztosítása érdekében 

két szakaszban történik: 

 

I. szakasz: 2011. február 08. - 2011. június 30. 

Szántód településhatártól a Fesztivál térig készül el a járdával kapcsolt 

kerékpárút, valamint a két kerékpártároló építése. 

 

II. szakasz: 2011. szeptember 01. - 2011. december 31. 

Fesztivál tértől Balatonszárszó településhatárig nyitott kerékpár sáv készül. 

 

 

2011.március 
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Kivitelező:             Hornyák Út és Mélyépítő Kft. 

2890 Tata, Faller Jenő úti Ipartelep 2158/59. 

 

Tervezők:   Pegazus TERV Építőmérnöki Kft.  

1205 Budapest, Tuba utca 15. 

Szabari Péter okl. építőmérnök, okl. útépítési szakmérnök 

    Hidro Consulting Kft.  

7628 Pécs, Auróra utca 8. 

Dittrich Ernő okl. építőmérnök, vízmérnöki vezető tervező 

 

Közreműködő szervezet:  Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség 

7621 Pécs, Mária u. 3. 

 

 

 

 

A projekt nyitó rendezvénye 2011. március 

22-én került megrendezésre. Az 

alapkőletételt megtisztelte jelenlétével 

Witzmann Mihály a Somogy Megyei 

Közgyűlés Alelnöke, és Holovits Huba 

Polgármesterrel a Fesztivál téren ünnepélyes 

keretek között, elhelyezték a kerékpárút 

alapkövét. 

 

 

2011.április 
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2011. júniusában szerződésmódosításra került sor. A kivitelezési munkálatok 

megkezdését követően vált ismertté, hogy a közművek nem a közszolgáltatók 

által megjelölt nyomvonalon haladnak, ezért az alapszerződés műszaki tartal-

mát meghatározó terven megjelölt módon és helyen a csapadékelvezető 

rendszer nem alakítható ki. A meglévő adottságok mellett a csatorna 

megépítése csak a meglévő aszfaltos útpálya alatt lehetséges. Szükségessé 

vált a vízépítési munkarész – a helyszíni közmű-adottságokat figyelembe vevő 

– áttervezése, a módosított tervhez tartozó új költségvetés összeállítása, új 

nyomvonal kialakítása és ennek nyomán a vízjogi engedély módosítása. 

2011. június 

 

A tervezett ütem szerint elkészült a balatoni bringakörút I. szakasza Balaton-

földváron. A közel 3 és fél km-en megvalósuló beruházásból a terveknek meg-

felelően elkészült a Szántód településhatár és a Fesztivál tér között 1298 mé-

teren járdával kapcsolt kerékpárút, valamint 406 km-en kerékpárbarát út ké-

szült el. 

 

Az első szakasz műszaki átadás-átvétele 2011.július 8-án megtörtént. 

 

A sajtótájékoztatóval egybekötött, ünnepélyes átadásra 2011. július 19-én 

került sor. 

 

2011. július 
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Balatonföldvár Város gazdasági- 

társadalmi fejlődésének meghatározó 

tényezője a turizmus. A városvezetés 

egyik alapvető célkitűzése a minőségi 

turizmus feltételrendszerének megteremtése. Jelen pályázat keretében a 

kerékpárút létesítésével, valamint a kapcsolódó 

szolgáltatások fejlesztésével, az aktív turizmus 

feltételeit teremti meg az Önkormányzat, 

igyekezve ezzel XXI. század színvonalának 

megfelelő turisztikai szolgáltatásokat nyújtani, 

és a további fejlesztések alapját megteremteni. 
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A kerékpárút építési munkálatok nyári szezont követő kivitelezési 

munkái a 2011. szeptember 05-én eredményesen megtartott 

munkaterület átadással kezdődtek meg.  

 

A nyárutón még üzemelő vendéglátó egységek – üdülők, panziók- zavartalan 

üzemelésének biztosítása érdekében az építési munkálatok a balatonszárszói 

oldalon kezdődtek meg a vízépítési 

munkálatokkal. Az meglévő útpálya 

É-i, Balaton felőli oldalán kerültek 

elhelyezésre a tervezett 50*40-es 

folyóka elemekkel fedett zárt, 

csapadékvíz elvezető rendszer. 
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Ugyanezen szakaszon a kivitelező megkezdte a meglévő útpálya vasút felőli 

oldalán található kiemelt szegélyek elbontását, ezzel elősegítve az amúgy 

szűk közlekedési felületen a gépjárművek haladását, és egymás 

elkerülésének lehetőségét, valamint lehetővé vált az útpálya szélesítésével 

kapcsolatos további munkavégzés. 
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Az idő előrehaladtával az építési szakasz más pontjain is megkezdődtek a 

régi szegélyek bontási munkálatai, valamint az azt követő új szegélyek 

kialakítási munkálatai.  

 

 

Fenti munkálatokkal párhuzamosan megkezdődtek a Széchenyi utcától Ny-

ra eső útpályába tervezett zárt vízelvezető rendszer fektetésével 

kapcsolatos előkészítő munkálatok, 

a kijelölt nyomvonalon történő 

aszfalt rétegek lemarásával. 
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Az átépítési munkák a munkaterület több pontján összehangoltan, 

szervezetten és az érintett ingatlanok, valamint az úton közlekedők 

minimális zavarásával történnek. A bontási és építési munkák során az 

érintett ingatlan bejárók használatát csak a munkavégzés miatti 

legszükségesebb ideig korlátozzák, a tulajdonosokkal történő előzetes 

egyeztetést követően. 

2011. szeptember 
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A kerékpárút építési munkák jó ütemben haladnak, ami egyrészt köszönhető a 

kedvező időjárási körülményeknek, valamint a szorgalmas kivitelezői 

tevékenységnek.  

 

A Széchenyi utca és a Ny-i strand között 

elkészült a K-i oldalra tervezett „K” 

szegély kiépítése, valamint a 40*50-es 

útpálya alá kerülő zárt csapadékvíz 

elvezető rendszer több mint 80%-a. A 

lefektetett elemek feletti ideiglenes 

helyreállításokat a kivitelező a 

munkavégzések ütemében folyamatosan végezte, hogy ezzel is csökkentse a 

közlekedési problémákat.  

 

Mivel a nyári szezonnak már vége az 

építéssel érintett útszakaszon 

közlekedők száma jelentősen csökkent, 

ami nagyban könnyítette a kivitelezés 

menetét. 

 

A kivitelezéssel érintett teljes szakaszára 

elmondható, hogy a kerékpárút építéssel kapcsolatos alépítményi, csapadékvíz 

elvezetési munkák, valamint szegélyezési munkák 90%-ban elkészültek.  



 

 
 

 
„A BALATONI BRINGAKÖRÚT 

BALATONFÖLDVÁRI SZAKASZÁNAK KIÉPÍTÉSE” 
 

DDOP – 2.1.1/D-09-2010-0006 

 

Közreműködő szervezet: 

Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség  

Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

 

 

Az útszélesítéssel érintett szakaszokon már az aszfaltozás előkészítő munkák 

vannak folyamatban.  Ha az időjárási viszonyok lehetővé teszik, akkor október 

utolsó hetében 

megkezdődhetnek az aszfaltozási munkák.   
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2011. október 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kerékpárút építési munkák a tervezetteknek megfelelően jó ütemben 

haladnak. A szegélyépítések 98%-os, az útpályát érintő csapadékvíz építési 

munkák 95%-os szinten vannak. Megkezdődtek és jó ütemben haladnak a 

szegélyen kívüli zöldterületek rendezési munkálatai is, főleg a vasút felőli 

oldalon.  

Az aszfaltozással érintett szakaszokon a kivitelező elvégezte a szükséges 

aszfaltmarási, valamint cementes stabilizációs alépítményi rétegek gépi 

bedolgozási munkálatait.  

A mai napon megkezdődnek a gépi aszfaltozási munkálatok az alsó kiegyenlítő 

réteg beépítésével. Amennyiben az időjárási körülmények lehetővé teszik, úgy 

rövid időn belül a tervezettek szerinti felső aszfalt kopóréteg beépítése is 

megkezdődik. 
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Továbbá folytatódik az útpályán kívül területeken még vissza lévő csapadékvíz 

elvezető rendszerek szakaszainak építése. 

 
2011. november 

 
 

 

Az építési munkálatok a II-es szakaszon lassan a vége felé közelednek. Teljes 

mértékben befejeződtek a szegélyépítési, zárt, és nyílt vízelvezetési, valamint 

aszfaltos építési munkálatok. A kivitelező folyamatosan végzi az útpályán kívüli 

szegélyek melletti zöldterületek, és a zárt vízelvezetés miatt felbontásra került 

egyéb területek rendbetételét földfeltöltéssel, füvesítéssel, valamint szükség 

szerint burkolat helyreállítással. 

 

Az építési szakaszon megszűntek a kivitelezési időszakban előforduló 

ideiglenes lezárások, forgalomterelések, az átépített közút immár teljes 

mértékben a közlekedők rendelkezésére áll.  

Az útpályát érintően már csak kerékpársáv útburkolati jeleinek festési 

munkálatai vannak vissza, mely a Ny-i Strand K-i része és Balatonszárszó 

közigazgatási határa között fog megtörténni a tervezettnek megfelelően. 

A II ütem kivitelezési munkálatainak műszaki átadása az érvényes építési 

szerződésekben meghatározottaknak megfelelő időpontra meg fog történni. 
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2011. november 

 

 

 

 

A kerékpárút útépítési munkái a tervezetteknek megfelelően befejeződtek. A 

kivitelező készre jelentését követően az elkészült munkák műszaki átadás 

átvétele 2011. december 08-án eredményesen megtörtént.  

Az kerékpárút építés I. szakaszán (Szántód és Széchenyi utca között) a 

módosított és engedélyezett csapadékvíz elvezetési tervek alapján 

megkezdődtek a kivitelezési munkálatok. Tekintettel a Balaton alacsony 

vízállásra a Bajcsy Zs. utcától kezdődő kivitelezés egyharmad részén 

víztelenítés nélkül ment a munkavégzés, a vissza lévő 
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többi szakaszon, viszont az egyre növekvő fektetési mélység miatt már 

talajvízszint süllyesztést kellet alkalmazni. A kivitelező fentiek ellenére a 

csővezeték fektetési munkálatokat határidőre elvégezte, melynek eredményes 

műszaki átadás-átvétele 2011. december 30-án megtörtént. 

 

A kerékpárút ünnepélyes átadására 2011. december 22-én került sor.  

A műszaki átadási eljárásokat követően megindítottuk a beruházás műszaki 

lezárásához szükséges forgalombehelyezési, valamint vízügyi üzemeltetési 

engedélyek megadására vonatkozó kérelmeket. Amint ezen eljárások 

befejeződnek, és megkapjuk a szükséges engedélyeket, úgy az elkészült 

létesítményeket hivatalosan is használatba vehetik a közlekedők. Meglátásunk 

szerint a téli időjárási körülmények lezáródásának idejére, a hó elolvadására, a 

szükséges engedélyeket megkapjuk, és így a közlekedők teljes jogúan birtokba 

vehetik az elkészült létesítményt. 
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